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Yucao p Hasvieaemcs IIPOCTBIM, ECAU €20 HEAB3A NPEICMasuUMb 6 6UJE
npoussederus Jeyr wucens, Hu 00HO U3 KOMOPLLT He PABHO eOuHUUE.
OcHoBHag TeopemMa apudMETUKH YMEepHcIaem, 4mo

Bearoe yenoe noaoscumenvioe 4ucio, Kpome eouHuybl, Mo-
oHCEM OBIMB NPEICMABAEHO 8 BUIE NPOUZBEICHUL NPOCTNHLT CO-
MHOHCUMENET, U NPUMOM €JUHCTMBEHHDIM CNOCOOOM, C MOU-
HOCMBI0 D0 NOPAOKG MHOHCUMENET.

Bot, koneuno, yorce 6cmpedasucy ¢ 0CHOGHOT Meopemoti apudmemuru
u dasice 0%EHD YACMO UCNOAB30BANY €€ 6 JOKA3AMENLCMBAT, NOJUAC He
3a0YMbBLBAACH 0 MOM, 0MKYJIQ OHG B3ANACH U 6CE200 AU OHA BEPHA.
Ionpobyem nocmpoumsv NPuMEP 8 KOMOPOM 0CHOBHAA MEOPEMA APUGP-
MEMUKU 0KANCEMCA HEGEPHOU. 3abydem Henadoszo 0 cyu,ecmeosaHul
HEYEMHBIT YUCEA U CMAHEM CHUMAMDb, YMO €CMb 00HU MOALKO “4Eem-
Hote wucaa. C 0OHUMU YEMHBIMU YUCAGMU MOACHO NPOJEABIBATND BCE
me oice apuPMEMUIECKUE ONEePayul, Mo U CO GCEMU UEAbLMU YUCAA-
MU, 86db CYMMA U NPOUBELICHUE DBYLT YEMHBIT YUCEA — HYEMHOE YUCAO,
U HaM HEM HEOOTOOUMOCTIU 6CIOMUHAMYL 0 HeYemHuT (deaenue, Ko-
HEYHO, ONPEJEAEeHO He 6Ce20a, HO U OAA BCET UCABLT 0EAEHUE HAUEAO HE
6cezda ocywecmeumo). B apupmemure wemmnulr wuces neav3a, ¥ npu-
MepY, pasdesumsd b6e3 ocmamka 6 na 2, m.K. NOAYYUMCA 3, 4UCAO He
sxrodawee 6 Hawy apupmemury. [lo mem orce npuvurnam 6 asisemcesa
NPOCMBILM YUCLOM.

Tenepv moL 6ce 3naem A8 Mo20, 4mobv, npudymams npumep, "onpo-
sepearowull” ocrnosnyto meopemy apupmemuru, 60m on:

10-6 =60 =30 -2

Yucao 60 pasiaeaemcs 6 npousdsederue npocmulr 08YMA PA3AUYHLMU
cnocobamu.

1.

a) IIposepbre, uto 2, 6, 10 u 30 ABASIOTCS TPOCTHIMU TUCJAMU B apUD-
MEeTHUKE YETHBIX THCE].



Al

b) Ipuaymaiite cBoit npumep, "omposeprafomniuii" OCHOBHYIO TEOpeMy

apuMeTUKU.

JloKkazaTeJIbCTBO OCHOBHOI TeopeMbl apudMeTuKN
OcHoBHast TeopeMa apudMeTUKN BepHa B apudMeTHKe BCeX HE/IbIX Ul-
ceJl, HO KakK ¥ Jiobasi TeopeMa, Hy»KJaeTcs B JloKazareabcTBe. s ee
JIOKa3aTeIbCTBa, HEOOXOIUMBI JIBE BCIIOMOIAaTEIbHBIC JIEMMbI.
Onpenenenne. Yuciia a u b Ha3bIBAIOTC B3AMMHO HPOCTBIMH, €CJIN
(a,b) = 1.

Jlemma 1. Eciin a u b B3auMHO IIPOCTBI, TO CYIIECTBYIOT ILieJible T U Y
Takue, 9To ar + by = 1

Jlemma 2. Ecin (a,b) =1 macib, tocib.

JIlemma 3. Eciu p — npocroe 4uciio, To Joboe mejoe 9ucjao n Jamdo
JIEJINTCA Ha p, TNOO B3AUMHO ITPOCTO C HUIM.

2. 3apepliure JI0Ka3aTeJIbCTBO TEOPEMBI.

3. Ilouemy npuBejileHHOE JOKA3aTEJIbCTBO HE ITPOXOIUT B apuMeTuKe
YETHBIX INCEsI!

4. Jlokaxxkute 6€CKOHEYHOCTh MHOXKECTBA, IIPOCTBIX YHCEeJI.

5. okakute, 4TO JjIsI JIIOOOIO 7, HE JeJISIerocss Ha 2 u 3, YUCJIO0
n? — 25 nesmres Ha 24.

6. Haiiure HamMmenbiiee 91cI0, KOTOPOE IPH JIeJIEeHNH Ha 2 JTaeT OCTa-
TOK 1, Ipu Jlejiennu Ha 3 — OCTaToK 2, ... ,IpH JejeHnn Ha 10 — ocTa-
TOK 9.

7. Hokaxkure, 9To JiBa coceHUX uncjia PuboHaIIN — B3aMMHO IPO-
crbl (ancsia QuboHATYIN ONPEJEIISTIOTCST YCIOBUSIMU U] = Uy = 1, Uy, =
Up_1 + Up_o TIPU N > 3).

8. Ilpu kakux k gaucio (k — 1)! gemures na k?

9. JlokazKkure, uTo ypaBHeHne x> = ny? He MMeeT HATYPATIBLHBIX pellie-
HUIl, ecin N — He KBaJIpaT HATypaJbHOrO YUCIa.

10. Pemmure guodaHTOBBI ypaBHEHUS:

a) 3r — 4y = 29;

b) 11z + 12y = 58;

¢) 153x — 34y = 51,

d) 153z — 34y = 52.



